

面对信息化时代，稍不注意就会脱轨，所以及时的补充知识才能让我们与时俱进，今天给大家带来的是关于中国马斯克和中国马斯克马一龙的一篇文章，相信会给你带来较大的帮助！

被禁言的原因是因为中国版马斯克本身容易引起歧义，他的很多行为也存在真实性的问题。

在现实生活当中，我们其实可以看到很多长得非常像的人，有些普通人也会撞脸明星和偶像。这种情况本身非常正常，但如果一个人长得和另一个人非常神似，甚至这个人通过所谓的样貌来谋取热度，这种行为本身就不可取，甚至侵犯了别人的肖像权。

中国版马斯克已经被禁言。

因为很多人在质疑中国版马斯克的真实性问题，有人表示这个人只不过是通過AI换脸技术来欺骗网友，在没有办法证明自己的真实性的情况下，中国版马斯克已经被正式禁言。在此之后，这个所谓的中国版马斯克已经不能发布马斯克的模仿视频了。

被禁言的原因是因为容易引起歧义。

对于这个中国版马斯克来说，因为他的所有行为都是在模仿马斯克，甚至马斯克本人已经知道了这个人的存在。在此之后，中国版马斯克始终没有办法证明自己的真实样貌，如果是因为AI换脸来实现这个功能，中国版马斯克的行为和骗局没有区别，这种行为非常容易引起歧义。

这跟马斯克的肖像权上述文章内容就是系。

如果一个人本身长得非常像马斯克，这个行为不会有任何问题，但如果一个人通过所谓的AI换脸技术来欺骗网友，甚至把这种方式当成博人眼球的手段，这个行为本身就侵犯了马斯克的肖像权，同时也在弄虚作假。为了避免中国版马斯克做出更多侵犯肖像权的行为，除非他本人能够证明自己的真实样貌，不然他的账号都会被禁言。对于网友来说，网友其实没有必要拿这些所谓的AI换脸技术过分当真，我们也需要有独立辨别互联网内容真实性的能力。

中国版马斯克被禁言，这个事情已经发酵了好几天了，背后的原因在于社交平台认为其存在AI换脸的行为。AI换脸行为其实会涉及对本人肖像权的侵权，假如中国版马斯克马一龙没有经得马斯克本人同意就进行AI换脸，那么马一龙的行为就是一种侵权行为。

马斯克最近经历了大起大落，先是收购了推特成为其高光时刻，随后又随着虚拟货币在全球的腰斩而资产丧失了上百亿之巨。由于马斯克是一个充满着争议的人，所以现实生活也就有很多网红愿意在各种社交平台去模仿他的生活。马一龙算是中国版的马斯克，由于其长相极为像马斯克，所以他在社交平台上很火，但最近这位中国版马斯克却被禁言，背后的原因是平台认为其存在AI换脸的行为。

中国版马斯克被禁言的原因：平台认为其存AI换脸的行为

在马一龙比较火爆的时候，马斯克曾经在自己的社交平台说想要见一见这个人，但随着越来越多的网友在社交平台对其进行举报，而且经过有心人发现马一龙此前的照片与现在的照片相差甚远，这也就坐实了，其真的可能存在AI换脸的行为。由于越来越多人对其进行举报，再加上平台认为其存在AI换脸的行为，马一龙也就被禁言，而且马一龙目前在自己的社交平台账号已经删除了所有露脸的视频。

被禁言的背后：AI换脸涉嫌违法

其实被禁言也是很正常的，AI换脸涉及对本人的肖像权侵权，而且还涉及个人隐私的问题，AI换脸技术其实出来的时候并不是用于个人娱乐的，这种技术本身就用于智能驾驶领域，只不过后来由于AI技术越来越发达才扩散了使用的范围。技术是没有罪的，但如果用技术去做违法犯罪的事情，那么就必须被管制。

不知道大家有没上述文章内容就是注过一些实时热点消息，如果说大家上述文章内容就是注的话，对于这件事情一定是十分清楚的。在我国的社交媒体上，有一名中国版马斯克迅速的走红网络，因为他的长相以及动作和特斯拉的老板马斯克极其类似。并且在相关的社交媒体上也得到了马斯克本尊的一个认证，表示说从来没有见过和自己长得这么像的人。但是就在他走红网络后不久，居然被禁言了，在网络上面也受到了很多人的质疑，这究竟是因为什么呢？

首先有许多人怀疑他是通过AI换脸达到这样的结果的。

在中国版马斯克迅速走红之后，在社交媒体上面，除了很多人对他表示不可思议，觉得怎么会有长得这么像的人之外。还有一部分比较理智的网友，他们表示这种极其相似，很有可能是通过AI换脸达成的，并且也有很多对于它技术的一个破解。

其次社交媒体对他的封杀是觉得他疑似侵犯别人肖像权。

那么在他走红网络还没来得及被人追捧的时候，该用户的社交账号就已经被封禁了，官方给出的解释是因为他侵犯了别人的肖像权。从这一个举动来看，也变相的证

明了该中国版马斯克的极其相似，有很大可能就是通过AI换脸来完成的。

更多的网友不希望这样的不良风气走红网络。

也有很多网友对其的质疑表示，现在网络的风气越来越坏，有许多网红没有什么特长就能够走红网络，赚得盆满钵满，这也是一种不太好的风气。为此便也有更多的人出来反对他，表示他并没有如此高的一个能力来走红网络。

好了，以上就是我的全部看法，十分感谢你能够读到这里，如果说你还有其他的意见和建议的话，也欢迎在评论区给我留言交流，你对这名中国版马斯克是一个怎样的看法呢？

?????马斯克全名叫埃隆·马斯克(Elon Musk)，拥有美国和加拿大双重国籍，最响亮的身份为特斯拉汽车公司CEO。人们可能会忽略他很重要的另一个身份：现任太空探索技术公司(SpaceX)CEO兼CTO。马老板最初的梦想就是想降低载人火箭的成本，为将来的火星移民计划迈出步伐。

??????

??????马斯克的眼光非常毒辣，天上飞的、地上爬的工具他都不放弃。2004年，特斯拉还是一家小公司，员工规模只有几十人，除去端茶倒水的下属以及扫地阿姨，其实核心骨干并不多，自然没有任何的产品。

??????马老板看到这个公司前景不错，立马投了630万美元，瞬间成为特斯拉最大的股东，坐上了董事长的宝座。上位以后，马斯克对于现有的公司架构以及产品设计理念有着不满意的地方，自己亲自上阵成为了首席执行官以及产品架构师。下面的十几年时间，就成了马斯克书写特斯拉奇迹的高光时刻。

??????

为什么说中国出不了马斯克？

??????马斯克的成功是堪称奇迹的，毕竟在十几年的时间坐上电动车领域的霸主宝座，需要实力与运气兼备。周鸿_说过：中国那么大，智商、个性、创新各个方面都赶超马斯克的人肯定存在的，只是被埋没在了不太宽容的土壤。

??????中国人对失败者、敢于冒险创新的人的宽容不够，导致很多人一摔倒就没机会站起来。其实时代已经变了，硅谷这个世界商业中心，优胜劣汰更加严重，马斯克的成功也不是大家嘉奖来的，反而不断有企业唱衰他，投资者不看好他，而特斯

拉本身也遭遇过破产的危机。

??????

??????中国人不缺乏马斯克。而是时代背景下，比较少人能够在这竞争剧烈的环境下始终坚持，不断创新，真心实意的去做好产品。更多的人想着赚快钱，质量服务上得不到更好的保障，没有形成自己的企业价值观。有时候，我们就是思想包袱太重，应该有不惧跌倒的勇气，最重要的是在一次次失败中站起来，而这一点是最难的。鲁迅先生说过：世界上本没有路，走的人多了便成了路。新时代的创业者往往要走别人没有涉足的领域，才能在大市场下杀出重围。

??????

特斯拉发展史简述

??????1、2008年，特斯拉才推出第一款产品 Roadster，定位为跑车。虽然打破技术的桎梏，成为世界上第一台公开销售的锂电池汽车，但是销量只有惨淡的2000辆左右；

??????2、产品前期投入较大，市场反应却如此冷淡，公司资金马上面临枯竭的危险。此时谷歌大佬谢尔盖布林以及奔驰等企业看好特斯拉，纷纷注资帮助公司渡过艰苦时期；

??????3、2012年，豪华车型Model S横空出世，最重要的是续航里程飙升至500km。第一次让电动汽车有了燃油车的实用性，斩获全球最畅销的电动车荣誉；

??????4、时间来到2015年，特斯拉继续弥补车型库的短板，推出市场热门定位车型SUV：Model X，向上折叠门的设计有了法拉利的美感，使特斯拉继续升值；

??????5、2016年，特斯拉公司的营收利润达到70亿美元，员工规模逼近2万。同年3月，官宣尚未落地的新车型Model 3，售价在3.5万美元左右。产品还在设计阶段，市民们就纷纷交付1000美元的预定金，预定量达到几十万辆。这样的记录几乎逼近美国汽车行业的记录，让电动车首次冲击了内燃机汽车的引导地位；

??????6、2017年，预期投产的Model 3并没有实际批量生产，因为技术遇到问题。消费者纷纷退掉订金，使特斯拉前三个季度直接亏损19亿美元，最终生产出来的汽车才200多辆；

??????7、2018年，Model

3实现自动化生产，第三季度的收入总共为61亿美元，远远超出华尔街的预期；

??????8、2019年，特斯拉再次推出造型独特的皮卡电动车Cybertruck，预定量截止3月份就超过了60万笔；

??????9、回顾特斯拉的发展，期间有欣喜、有奇迹，也存在过破产危机，不过关于它的故事还在继续。

确实很像。部分网友纷纷表示两人简直一模一样。

公众人物在获得一定的知名度后，公众人物的个人长相会被公开。与此同时，部分生活在不同国家的居民和公众人物长得非常相似。他们凭借着长相方面的特征，吸引了一大波粉丝。特斯拉CEO马斯克一直拥有着强大的号召力，并成为投资界为数不多的投资天才。以目前的情况来看，马斯克想要见一见中国版马斯克。可是网友却发现翻版马斯克的个人社交媒体账号却因违反公约而被关闭。

两人的五官比较相似，网友直接表示区分难度特别大

自从马斯克获得知名度后，马斯克开始了马不停蹄的个人收入与个人投资。虽然马斯克已经将收购twitter和可口可乐的消息公布于众，但并不意味着马斯克已经与两家公司达成合作或收购。马斯克的照片引发众多粉丝的转载和信赖，再加上马斯克多次参加媒体采访和电视节目，知名度越来越高。

中国版马斯克的照片与原版马斯克的照片进行对比后，两人的头发颜色十分相似，两人的五官简直是一个模子刻出来的。如果中国版马斯克没说话的情况下，有可能会被网友误认为它是真的马斯克。除此之外，两人因五官十分相似，成为网络焦点讨论话题，许多网友直接表示马斯克本人都会觉得非常惊讶。

总的来说，虽然部分与公众人物长相非常相似的普通人可以获得一定的热度和流量，但是这种情况并不会持续太久。当粉丝追捧的热情褪去，许多网红会遇到流量消失等状况。虽然我们暂时无法得知官方媒体平台关闭中国版马斯克账号的原因，但对外宣称的是违反社区公约。

中国马斯克的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于中国马斯克马一龙、中国马斯克的信息别忘了在本站进行查找喔。